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Цель: 
Создание условий для расширения знаний детей о правилах дорожного движения.
Задачи:
- познакомить детей с пешеходным светофором, закрепить знания о правилах перехода улицы, формировать представление об организации движения пешеходов на дороге.
 - развивать умения пользоваться правилами дорожного движения с помощью светофора и его сигналов, речевую и двигательную активность детей;
- воспитывать культуру грамотного пешехода, умение применять в повседневной жизни полученные знания.
Виды детской деятельности: игровая, коммуникативная, познавательно-исследовательская.
Материалы и оборудование: комната безопасности, конверт с письмом, Светофор, дорожные знаки, разрезные картинки светофора и пешеходного перехода для игры, мяч.

Ход мероприятия:
 Воспитатель: Посмотрите, ребята, сколько у нас сегодня гостей. Давайте поприветствуем их.
Дети:  Здравствуйте!
Воспитатель:  Дети, по дороге в детский сад я встретила почтальона, и он передал мне письмо. От кого оно мы сейчас узнаем. (Читаю письмо)
 «Дорогие ребята, помогите нам! Мы жители страны Дорожных знаков, находимся в беде. Мы попали в плен к Шапокляк. Она заколдовала все дорожные знаки, перепутала все правила дорожного движения, сломала светофор. И теперь у нас в стране происходят постоянные аварии. Помогите нам!»
Воспитатель:
 Может,  скажет кто-то:
 Что за волшебство?
Не случилось ничего.
Ну, исчезли переходы –
Не заплачут пешеходы,
Сами выберут пути,
Где дорогу перейти.
Светофор не светофорит?
Ну, какое в этом горе:
Красный свет, зеленый свет–
Может, в нем и толку нет!
 Ребята, как вы думаете, нужны ли правила дорожного движения, светофор, дорожные знаки?
Дети: Да, нужны!
Воспитатель: Вы согласны помочь жителям страны «Дорожных знаков» справиться с бедой?
Дети: Да, согласны!
Воспитатель: Ну что же, не будем терять время даром и отправимся в путь. Но сначала давайте возьмёмся за руки и подарим друг другу улыбки и хорошее настроение. Ведь только вместе и с хорошим настроением мы сможем победить Шапокляк.
Воспитатель:  Отгадайте, ребята, загадку, и тогда  узнаете, на каком транспорте мы отправимся в путешествие.
Четыре колеса,
Резиновые шины,
Мотор и тормоза,
                             Что это?..        (Машина)

 Мы едем на машине, значит мы… (водители)
 Едем-едем на машине, (руки держат «руль»)
Нажимаем на педаль, (двигают стопой ноги)
Газ включаем – (выключаем, двигают рукой)
Пристально мы смотрим вдаль. (всматриваются вдаль)
Дворники счищают капли (руками делают круговые движения)
Влево-вправо - чистота!
Мы шоферы хоть куда! (показывают руками «класс»)
 
Воспитатель: Ребята, куда мы попали? (на улицу)
Воспитатель: Правильно. Улицей называется часть города, отведённая для движения транспорта и пешеходов. На ней есть проезжая и пешеходная часть. Как вы думаете, что такое проезжая часть? (Проезжая часть - это дорога).
Воспитатель: Проезжая часть служит для движения транспорта. Также на улицах есть тротуары.  Для кого предназначены они? (Тротуары предназначены для пешеходов).
Воспитатель: Где можно переходить дорогу? (Дорогу переходят, там, где есть пешеходный переход -зебра)
Воспитатель: Да, дорогу переходят там, где есть пешеходный переход и установлен знак, обозначающий «Пешеходный переход».  
Воспитатель: Ребята, как вы думаете, кто главный на дороге? (Для безопасности пешеходов главным является светофор и знаки, подсказывающие, где можно переходить дорогу. 
                                         (Приходит в гости Светофорчик)
Светофорчик: Ой, беда, беда. У Светофорчика беда! Здравствуйте, ребята! Я пришел к вам за помощью, Шапокляк перепутала все мои цвета и теперь машины не могут ехать, а пешеходы не могут переходить дорогу. Ребята, а вы знаете, в какой последовательности идут мои цвета? (Ответы детей)
Воспитатель: Конечно знаем. Дети, поможем Светофорчику?
 Дети: Да! 
Воспитатель:
Варя, какие цвета загораются на светофоре? (На светофоре загораются красный, желтый, зеленый цвет)
Даня, что означает красный сигнал светофора? (Красный сигнал светофора означает, что запрещено идти). (Прикрепляет круг красного цвета)
Мила, что означает желтый сигнал светофора? (Жёлтый сигнал светофора означает, внимание - приготовься к переходу). (Прикрепляет круг жёлтого цвета)
Аля, что означает зеленый сигнал светофора? (Зеленый сигнал светофора означает, что можно переходить дорогу) (Прикрепляет круг зеленого цвета)
Воспитатель: Молодцы ребята! Вы с легкостью справились с этим непростым заданием и починили светофор. А для чего нужен светофор? 
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Дети: Светофор нужен для регулирования движения пешеходов и транспорта.
Воспитатель: А если не работает светофор, то кто регулирует движение? (регулировщик)
Воспитатель: Я знаю, что у нашего светофора есть брат. Светофор для пешеходов. Только он немного отличается от обычного. У него всего два сигнала: красный и зеленый, а еще в нем светятся два человечка, они помогают правильно переходить дорогу пешеходам.
Ну что, Светофорчик, ты доволен?
Светофорчик: Спасибо вам ребята!  Сигналы встали на свои места. А теперь пешеходный переход ждет меня. (Светофорчик не знает куда идти)
Воспитатель: Ребята, предлагаю вам показать нашему другу, где и как правильно переходить дорогу. 
 Воспитатель: Итак, переходить дорогу можно только по пешеходному переходу (знак «Пешеходный переход»).  Какое главное правило пешехода?
Дети: При переходе дороги обязательно надо сначала посмотреть налево, а потом направо, убедиться, что нет опасности, после, идти.
Воспитатель: Ну, что, Светофорчик, ты убедился, что мы знаем правила? Можно ребятам идти?
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Светофорчик:
- Стойте, дети, хода нет!
Вон зажегся красный свет!
Воспитатель:
- Наши дети идут в детский сад.
Наши дети очень спешат.
Светофорчик:
- Но хоть у вас терпенья нет.
Подождите – красный свет! – (дети стоят)
Желтый свет на пути –
Приготовьтесь в путь идти – (дети шагают на месте)
Свет зеленый впереди –
Вот теперь переходи! (дети переходят по пешеходному переходу)
Воспитатель: Ну, хорошо, мы перешли дорогу по зебре.  Ребята, посмотрите, что натворила Шапокляк, испортила дорожные знаки, разделив их на маленькие части. Нам нужно их восстановить, собрать картинку.
                                         

                                                Игра «Собери знак»
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Воспитатель: Молодцы, идем дальше. Тут снова поработала наша проказница. Она заколдовала все дорожные знаки, те забыли, что они обозначают и для чего нужны. Давайте им поможем.                Знак «Пешеходный переход»
      Есть на каждом перекрёстке
     Пешеходный переход
     Перейти дорогу просто
         Здесь без риска и хлопот!                 

Знак «Осторожно дети»
Мальчик с девочкой гуляли.
В треугольник забежали
Все водители на свете
  Понимают – это дети!

3.Знак «Подземный переход»
Есть на проезжей части.
Особенный проход
Его все называют – 
                                                      Подземный переход!                

4.Знак «Движение запрещено»
В дождь и ясную погоду
Здесь не ходят пешеходы.
Говорит вам знак одно:
«Вам ходить запрещено!»

5. Знак «Медпункт»
Заболел мой кот в дороге,
Нужен доктор на подмогу.
Не тревожься, моя киска,
 Посмотри. Медпомощь близко!       

6. Знак «Въезд запрещён»
Знак водителей стращает:
       «Въезд машинам запрещает!»
Не пытайтесь сгоряча
  Ехать мимо кирпича!   
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Воспитатель: Молодцы ребята! Помогли дорожным знакам вспомнить, что они обозначают. Идём дальше исправлять проделки Шапокляк. 
Воспитатель: Вот и наш детский сад. Здесь, какой-то конверт, давайте посмотрим, что в нём! (мяч) И снова она хочет нас запутать. предлагая поиграть на проезжей части. Можно ли? (Нет, мы будем играть на площадке) Давайте зайдем на детскую площадку, в жилую зону, а дорожный знак подскажет, где это. Здесь мы с удовольствием поиграем. Игра непростая, необходимо правильно ответить на вопросы, и тем самым помочь жителям страны «Дорожных знаков».
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                                                        Игра «Ответь на вопрос»

  


Воспитатель: Я буду бросать вам мяч, и задавать вопросы, а вы отвечаете, возвращая мяч мне.
1. Кто такие «пешеходы»?
2. Кто такие «водители»?
3. Что такое «тротуар»?
4. Что такое «проезжая часть»?
5. Какие пешеходные переходы вы знаете?
6. Для чего нужен светофор?
7. Можно ли перебегать дорогу перед приближающимся транспортом? Почему?
8. Как правильно переходить улицу?
9. Что такое «Пешеходный светофор»?
 Все дети:
Если правила ты знаешь
И всегда их соблюдаешь –
Смело в путь! Вперёд иди.
За собой друзей веди! 
Воспитатель: Вот и закончилось наше путешествие! Вам понравилось?  (Ответы детей). Мы помогли жителям волшебной страны «Дорожных знаков», да и сами вспомнили правила дорожного движения. А Светофорчик за ваши знания приготовил вам медальки.


Светофорчик:
Как же здорово у вас,
Но пора мне в путь сейчас!
Все ребята - молодцы!
Вместе все похлопаем,
Ножками потопаем.
Ручками помашем,
Всем «До свиданья» скажем. 

(дети прощаются со Светофорчиком).
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